[image: C:\Users\Галина\Desktop\шапка.jpg]

КОММЕРЧЕСКОЕ ПРЕДЛОЖЕНИЕ LEMKEN RUBIN
	№
	Артикул
	Наименование
	Заказать кол-во

	1
	
	301 0860



		 
Болт с петлей M16x150-8.8 D2=16,1 Zn DIN444 



	

	2
		 
301 1806 



		 
Болт с круглой головкой M12x30-10.9 



	

	3
		 
301 4523 



	
	 6-гран. болт M20x1,5x170ls144xb23-10.9 



	

	4
	
	 301 5361 



	
	 6-гран. болт M16x75-12.9 



	

	5
	
	 301 5410 



	
	 Болт с 6-гран. головкой M16x160x8,8 (301 4099) 



	

	6
	
	 301 7795 



	
	 Стремянка (Болт со скобой) M16/90/135 (381) Zn 



	

	7
	
	 303 0934 



	
	 Шлицевая гайка DIN985-NM12-8 Zn 



	

	8
	
	 303 0954 



	
	 Гайка шестигранная M16 DIN 6330-10 Form B (30510101) 



	

	9
	
	 303 0994 



	
	 Гайка шестигранная M30x1,5 DIN439-05 Zn 



	

	10
	
	 303 0995 



	
	 Гайка шестигранная M30x1,5-LH DIN439-05 Zn 



	

	11
	
	 305 1327 



	
	 Стопорная шайба SW30x50x5 D35 Zn 



	

	12
	
	 305 8938 



	
	 Стопорное кольцо 72x2,5 DIN472 



	

	13
	
	 313 3007 



	
	 Палец D30/71x79-61 



	

	14
	
	 313 3023 



	
	 Палец D30/72х62/84 



	

	15
	
	 313 3509 



	
	 Палец FN D35x84,5/105-S 



	

	16
	
	 313 4524 



	
	 Палец FN D45x235/259 



	

	17
	
	 313 8152 



	
	 Палец D16x50,8/70 



	

	18
	
	 317 3422 



	
	 Зажимная втулка EG30/38x25-DIN1498 



	

	19
	
	 317 3430 



	
	 Втулка пальца EG45/55x40-DIN1498 



	

	20
	
	 317 6826 



	
	 Трубка 30,0x4,5x125 ±1,0 



	

	21
	
	 317 7199 



	
	 Ось D30/20,1x128-2xL25 



	

	22
	
	 319 8750 



	
	 Подшипник 35/72 2RS 



	

	23
	
	 319 9372 N 



	
	 Подшипник прик. катка FKL-LSGR 207 TBS 



	

	24
	
	 323 0411 



	
	 Крышка подшипника D80/d35 t=2x5,5 



	

	25
	
	 323 0417 



	
	 Крышка ступицы D84,7/80,7/35 11,5x2 Zn 



	

	26
	
	 323 5006 



	
	 Втулка D35/45х19,5 



	

	27
	
	 323 8301 



	
	 Уплотнительное кольцо RWDR 45x70x17 75 NBR 106200 



	

	28
	
	 329 8467 



	
	 Нажимная пружина 14х97х218 



	

	29
	
	 329 8469 



	
	 Пружина 14х97х202 



	

	30
	
	 353 8802 



	
	 Штригель (Зуб бороны) 84x539 D14 



	

	31
	
	 375 1226 



	
	 Кольцо 46х3-80 Shore Viton83 



	

	32
	
	 412 8103 



	
	 Крепление D51x128 60x25 Rubin 9 



	

	33
	
	 512 10012 



	
	 Кронштейн в сборе с втулками и болтами нового образца 



	

	34
	
	 412 8110 



	
	 Кронштейн 90x90/D20x128-D18 Rubin-A 



	

	35
	
	 412 8111 



	
	 Кронштейн несущ. пружины 90x110/D20x128-D18 Rubin-A 



	

	36
	
	 412 8120 



	
	 Кронштейн 276/110x20x713 Rubin 



	

	37
	
	 412 8121 



	
	 Опора 10х237х560 Rubin 



	

	38
	
	 412 8132 



	
	 Крепление 40х20х55/11 М20 Rubin 



	

	39
	
	 412 8134 



	
	 Растяжка 40х10х1662 



	

	40
	
	 412 8170 



	
	 Стойка задняя нов. обр. правая 60x25x900 Rubin 9 RE "B" 



	

	41
	
	 412 8171 



	
	 Стойка нов. обр. передняя левая 60x25x900 Rubin 9 LI "B" 



	

	42
	
	 412 8255 



	
	 Рама центральная Rubin 9/450-600 В (412 8210) 



	

	43
	
	 412 8266 



	
	 Крыло рамы правое Rubin 9/600(В) RE(усиленное +++) 



	

	44
	
	 412 8267 



	
	 Крыло рамы левое Rubin 9/600(В) LI(усиленное +++) 



	

	45
	
	 412 8268 



	
	 Стойка (тяга) Т-Опора 120x20x1589-1087 Rubin-K RE 



	

	46
	
	 412 8269 



	
	 Стойка (тяга) T-Опора 120x20x1589-1087 Rubin-K LI 



	

	47
	
	 417 8114 



	
	 Кронштейн крепления катка 12x540x510 



	

	48
	
	 422 2924 



	
	 Боковая пластина 120x12x494 



	

	49
	
	 422 7314 



	
	 Балка 80х2910 2D400-3,00KR 



	

	50
	
	 422 7315 



	
	 Балка 80х2910 2D400-3,00KR-LI 



	

	51
	
	 423 1024 



	
	 Каток планчатый D400x2954/11 3.00 



	

	52
	
	 423 1034 



	
	 Каток трубчатый D400x2954 RE 3.00 



	

	53
	
	 427 8169 



	
	 Подложка под пружину D110/27x83 Rubin 9 



	

	54
	
	 427 8170 



	
	 Подложка под пружину D110/27x83 Rubin 9 



	

	55
	
	 455 0300 



	
	 Ось диска D160x88 M30x1,5 6xD12,1 



	

	56
	
	 455 0301 



	
	 Ось диска D160x88 M30x1,5-LH 6xD12,1 



	

	57
	
	 455 0302 



	
	 Ось ступицы D45/35x113 M30x1,5 



	

	58
	
	 455 0303 



	
	 Ось ступицы D45/35x113 M30x1,5 LH 



	

	59
	
	 455 5140 



	
	 Корпус подшипника D178/150x58,5 5xD12 



	

	60
	
	 512 8100 



	
	 Стойка RE 60x25 D130 6xD12 Rubin 9 



	

	61
	
	 555 4500 



	
	 Ступица HI D130 6xD12 лев. в сборе Rubin 9 (6ти болтовая) 



	

	62
	
	 555 4501 



	
	 Ступица HI D130 6xD12 пр. в сборе Rubin 9 (6ти болтовая) 



	

	63
	
	 555 4502 



	
	 Ступица D150 5xD12 RE пр. в сборе Rubin 9 (5ти болтовая) 



	

	64
	
	 555 4503 



	
	 Ступица D150 5xD12 LI лев. в сборе Rubin 9 (5ти болтовая) 



	


	
Для заявок можете обращаться по Тел.:

	8 (919) 166-51-73 Андрей Александрович

	8 (905) 044-94-32 Владимир Владимирович




image1.jpeg
I # 398048, r. Nuneux, 0 0 0 0 @
Y r P O C H A 5 yn. M.PoiGanko, 11 (p-on 10 waxtbi) =« agrosnabtd48@mail.ru

[ TOPproBbln A OM | . 8 (4742) 42-80-05, 42-79-73 @ www.td-agrosnab.com





